高温"烤验"伤不起 市民需谨慎防范

因持续高温,我县中暑人数不断增加

新昌新闻网记者张佳妮报道 几天前,有位在工地干活的大伯在 高温"烧烤"下倒下了,被送到人民 医院急症室的时候, 上半身不停地 抽搐着……值班医生看了一眼,便 急忙安排输液了。"体温高达 38 度 以上,阳光曝晒过久,又不注意休 息,身体就只好罢工了。"值班医生 说,"幸好送来得及时,神智还算清

同一天,家住南明街道、今年 90岁的沈婆婆也扛不住了,午饭 过后便开始头晕呕吐, 肚子疼得 一直趴着,媳妇连忙拿了瓶藿香 正气水给她喝却不见效果, 只好 连夜送进了医院……"她不吃水

果又不喝水,就算待在家里也会 造成体内电解质混乱,身体虚脱 ……"医生解释说。

这几天天气热得着实让人直呼 "伤不起",由于中暑被送进医院的 患者明显增多,人民医院急诊科主 任王黎卫告诉记者,自7月下旬开 始,急诊室里医生的工作量大概增 加了20%以上。"老人、孕妇、身体底 子较差的人,以及驾驶员和户外工 作人员,都属于中暑高发人群,要特 别注意防暑降温。与此同时,高温天 的傍晚虽然阳光减弱,但气温仍然 很高, 跳广场舞的市民也要注意防 暑,要及时休息和饮水。"王黎卫说。

烈日炎炎,医生提醒,市民可以

备一些藿香正气水、人丹、清凉油等 防暑药品,中午应尽量午休。可喝一 些冷盐开水或盐汽水补充水分,但 注意切不可在曝晒后, 猛喝大量冰 水或冰冻饮料解除酷暑,这种急剧 降温的方式不但不能补充已丢失的 水分,反而可能诱发中暑。同时,要 尽量少吃隔夜菜,多吃解暑水果。中 暑后,如果情况不是很严重,可以吃 点解暑药,但若出现高温、昏迷、抽 搐等情况,要及时送医。

除了中暑外,这几天医院感冒 以及吹空调导致的颈肩腰腿痛、急 性筋膜炎的患者也明显增多。溺水 和被毒蛇咬伤等情况也时有发生, 市民需注意。



8月8日,县图书馆开展消防安全教育培训活动,邀请县消防大队警官讲解消防安全相关知识,内容包括消防器具使 用方法、安全逃生途径以及日常使用电器的注意事项等。 (通讯员 杜艳艳 摄)

新买的糖水罐头变质, 消费者该找谁索赔?

炎炎夏日,糖水罐头也成了消 暑降温的一件"利器"。日前,市民 张先生却因为一瓶变质的糖水荔 枝罐头,没有消暑,反而上了火。

那天,张先生在南岩路的某小 卖部花8元钱买了一瓶糖水荔枝 罐头,当时天太热,张先生又急着 赶回家就没仔细检查。在拿回家 后,张先生在瓶体内发现了一团一 团的不明絮状物,但保质期并没有 过期。张先生怀疑自己买到了变质 的糖水罐头,立马顶着高温天返回 小卖部,要求退款退货。可小卖部 老板却表示,质量问题与他无关, 卖出去的商品不可能退货,请张先 生自行联系经销商解决。两人协商 无果,气愤的张先生向县消保委城 西办事处进行了投诉。

在接到举报后,消保委工作人 员立即联系了小卖部店家。在调解 过程中,消保委工作人员指出,作 为食品销售者,应当严格依法销售 合格的产品,不得向消费者提供没 有质量安全保证的商品,这既是依 法履行自己的义务,也是对消费者 合法权益的尊重与保护。由于小卖 部提供的糖水荔枝罐头确实属于 变质食品,根据《消费者权益保护 法》的相关规定,消费者有权要求 销售商承担赔偿责任。

经过耐心说服教育,小卖部老 板最终答应给张先生更换一瓶好 的糖水荔枝罐头, 张先生表示满 (通讯员 梁丽娜)

县质监局"道德讲堂"受欢迎

"中国老百姓,炎黄好儿孙,重 情重义重品行,立志先立人……" 近日,在县质监局"道德讲堂"里, 该局干部职工正随着优美的旋律 合唱《公民道德歌》。该局第三场 "道德讲堂"又开讲了。

今年以来,县质监局积极搭建 思想道德建设新平台,精心布设了 288 平方米的教室,定期组织开展 "道德讲堂"活动,大力弘扬中华民 族道德力量,深化推进全国文明单 位创建。

"道德讲堂"按照唱一首道德

歌曲、看一部道德建设先进人物事 迹或传统文化短片、诵一段中华传 统经典或名人经典语录、讲一个传 统美德故事、分享一段学习感悟和 送出一份吉祥等六个环节进行,深 受干部职工的欢迎。

本次"道德讲堂"活动持续近 90 分钟,县直机关工委副书记吕 周扬还应邀作《走中国道路 筑中 国梦》主题报告。该局干部职工又 一次感受了思想上的震撼和心灵 上的洗礼。

(通讯员 方建英)

我们搭台 你们相亲

单身青年缘定联谊会

新昌新闻网记者胡秋萍报道 8月11日晚,鹤群大酒店的6楼多 功能厅显得格外热闹,不时响起阵 阵掌声、笑声。原来,由我县青年人 才联谊会、万丰集团主办,县人民医 院、日发、美盛、五洲新春等20多家 企业协办的"爱在联谊会,缘定新 昌"单身青年相亲活动正在这里举

龙凤戏珠、动感地带、穿越爱情 ……一个个需要男女青年配合的互 动节目轮番登场。俊男靓女们通过 节目尽情展示着自己真诚、乐观、健 康向上的精神风貌, 场上的气氛也 渐入高潮。一个节目结束,由场下的 青年男女替下场上参与活动的一 批,而被替换下来的单身青年们除

了继续观看下一个节目,还有许多 人会与"对上眼"的异性交换电话号 码,以进一步交流。

在活动的间隙,记者随机采访 了一名小伙子。小伙子瘦高个,戴一 副眼镜,看上去文质彬彬的。记者了 解到,小伙子姓杨,本地人,大学毕 业,今年28岁,目前在京新制药厂 工作。他自己的人生规划是在30岁 结婚,目前也到了找对象的阶段,父 母更是比他还急。由于平时忙于工 作,加上交际圈小,认识的人比较 少。"能有这样的平台,来认识一下 有缘人,还是不错的。"抱着这样的 想法,小杨来到了相亲会。而让他高 兴的是,在互动节目中,还真有位女 孩让他有了"心动的感觉"。说这话 时,小杨的脸上洋溢着幸福的憧憬

时代光华管理咨询有限公司总 经理、青年人才联谊会执行会长石 余新告诉记者,协会的宗旨是"交流 思想、促进友谊、展示才华、提高素 质",每月定期开展"青年大讲堂"等 活动,此次相亲会,是应企业要求而 诞生的。"因为许多企业的单身青年 比较多,而企业觉得青年人才联谊 会可以给适龄青年打造一个交友、 交流的良好平台,丰富青年的业余 文化生活,将各个企业的资源进行

此次相亲活动共有近 160 名单 身男女参加。据不完全统计,至活动 结束,最终有12对有缘青年男女牵

中医药大学学生送医到澄潭

"最近腰酸得坐都坐不住,早 就想找专家给我推拿一下。因为 去城里太远,就一直拖着,正好你 们来了,帮我看看。"接受推拿时, 澄潭镇社古村一位年逾八旬的婆 婆对医疗队员说起了她的身体状

连日高温,浙江中医药大学学 生送医下乡热情不减。在澄潭镇 团委的邀请下,该校模拟医院"我 的中国梦 医疗卫生"社会实践服 务团的 10 名队员到澄潭镇开展为 期一周的"送医送药送服务下乡" 活动,在炎炎夏日为澄潭镇老百姓 带来一丝清凉。

-周里,实践团分别在澄潭镇 四街、光明福利院、左于村、坑下村 等多地为澄潭老百姓免费提供量 血压、推拿、拔罐等常规医疗服务。 同时,实践团还登门拜访当地的老

人、困难户,并给他们送去风油精、 藿香正气水、仁丹等夏季常用非处 方药。实践的最后一天,队员们还 请来了浙江省中医院内分泌科主 任中医师黄平教授为澄潭镇老百 姓坐诊。因为时间有限,诊号一抢 而空,黄教授主动放弃中午休息时 间又另加了20个号。

据悉,在实践的一周内,队员 们共看诊 373 人,进行推拿、拔罐 217人,看望困难户35户、76人, 发放常用药品 100 余份。

"老吾老以及人之老,尊老敬 老爱老是不容忘却的传统美德。作 为医学专业的学生,利用专业知 识,下乡送医送药,让我们懂得在 掌握精湛医术的同时,还要有一颗 服务社会的心。"实践队成员如是

(通讯员 陈晓芳)

新昌县中医院特邀绍兴市名老中医毛水泉教授来院坐诊

每周六上午,县中医院特邀绍兴市名老中医毛水泉教授来院坐 诊,惠及新昌百姓。

毛水泉,原绍兴市中医院院长,主任中医师、教授、首届绍兴市级 名中医,浙江中医药大学、温州医学院兼职教授、省中医药学会脾胃病 专业委员会委员,绍兴市医学重点(脾胃病)学科带头人。从事中医临 床、教学、科研工作40年,具有扎实的中医理论知识和丰富的临床、教 学、科研经验,擅长治疗慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、胃动力障碍、 消化系统肿瘤等疾病,能运用中西医结合进行辨证治疗,临床疗效显 著,运用养生膏方治疗慢性病、亚健康疾病,深受病人欢迎。

受新昌县人民法院的委托,本公司定于 2013年8月28日下午3时30分在新昌公共 资源交易中心举行拍卖会, 现将有关事项公

-、标的概况(详见拍卖文本,以现场展 示为准)

位于新昌县南明街道棣山村(新昌县欣 欣格林建材有限公司)的土地及地上附属物 (部分带租约), 其中住宅用地使用权面积 8555.00m2 , 工业用地使用权面积 2678.57 m2, 地上附属物面积 3031.50m2 (含水塔一 工业用地使用权面积 2678.57 座),起拍参考价为1900万元,竞买保证金 200万元。

二、展示时间: 2013 年 8 月 26 日 -8 月 27 日两天(集中看样)。

三、报名时间:2013年8月27日(上午

四、报名地点:新昌县公共资源交易中心 (新昌县大道东路 668 号,客运东站西侧)

8:30-11:30,下午2:30-5:00)。

五、报名事宜:报名时请携带有效证件及 复印件两份(自然人报名的须本人有效身份 证件及复印件 2 份;单位报名的须单位有效 证件及加盖公章的复印件 2 份、法定代表人 有效身份证明及身份证复印件各2份、 公章;委托报名的还须提供授权委托书、代理 人本人身份证及复印件2份),并以新昌县公 共交易资源中心出具的竞买保证金收据办理 报名登记手续(竞买保证金须即时到账,不计

保证金缴入账户: 新昌县非税收入汇缴 专户-新昌县公共资源交易中心

开户行:浙江新昌农村合作银行 账号:201000031801898000009

六、请本案的当事人、担保物权人、优先 购买权人或其他优先权人于拍卖日到场,参 拍的需办理报名手续,缺席视为放弃相关权

> 七、咨询电话:0575-86027959 13335787820

> > 绍兴中兴拍卖有限公司 2013年8月13日